

Название: «Учительское счастье»

Шитова Инна Геннадьевна,
учитель русского языка и литературы,
МОУ СОШ №2, город Ноябрьск

Хулы молвы, познания дилетантов,
Стремленья всех и вся нас осудить –
Ужо мы сомневаемся в талантах,
Всех, коих собственным трудом смогли родить.

Не верьте почитателям злословия
И помните, что слово было Бог,
Оно явилось нашим кредо в корне,
Оно дало профессии восторг,

Которую мы выбрали когда-то,
Определив в учительстве свой крест,
Которую не променять на золото:
Она и жизнь, и слёзы, и успех.

Наш путь тернист, но он *per aspera ad astra*.
Мы верим в истину. Мы – соль земли.
Нас не прельщают, как иных, пиастры.
У нас есть дело, счастливы в нём мы!

Учительское счастье... В чём оно?
В искринках смеха детского рассыпанных,
В снежинках севера, прилипших на окно,
В волнениях и сомнениях испытанных.

Оно и в многоточии познания,
В извечном гамлетовском «быть или не быть»,
В разбросанных в сознание искрах мироздания,
В желании любовь дарить.

В уменье черпать искры вдохновенья,
Когда ты вновь приходишь на урок,
В уменье цементировать мгновенья,
К успехам детским открывать замок.

Учительское счастье... В чём оно?
В мгновеньях, не растраченных напрасно,
В которых, как в промёрзшее стекло,
Зимой стучится лучик ясный.